
 

ΑΘΗΝΑΪΔΕΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΘΟΛΙΚΗΣ  
ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ 23 

3021 ΛΕΜΕΣΟΣ  

 

Αρ. Τηλεφώνου:            25692410  

Αρ. Τηλεομοιότυπου:    25692415 

email:   gym-katholiki-lem@schools.ac.cy                    

                            

 
Αγαπητοί Γονείς/Κηδεμόνες των μαθητών/τριών της Γ΄ Τάξης. 
 
Επικοινωνούμε μαζί σας, για να σας ανακοινώσουμε ότι οι φωτογραφίες θα τοποθετούνται στα 
Απολυτήρια ηλεκτρονικά.  
 

Την περίοδο από 08/11/2024 – 6/12/2024 όλοι οι τελειόφοιτοι μαθητές/τριες πρέπει να παραδώσουν 
στον/ην Υπεύθυνο/η Τμήματος το ποσό των €11 για την έκδοση του απολυτηρίου τους (θα εκδίδεται 
σχετική απόδειξη)  και να στείλουν στο σχολείο επισυναπτόμενο αρχείο σε ηλεκτρονική μορφή (JPEG) 
ανάλυση στα 300dpi μία ασπρόμαυρη φωτογραφία για το απολυτήριο μέσω του φωτογράφου τους 
στην ηλεκτρονική διεύθυνση του σχολείου gym-katholiki-lem@schools.ac.cy. 
 

Το αρχείο που θα στείλετε να ονομάζεται με το πλήρες ονοματεπώνυμο, όνομα πατρός (στη γενική) και 
το τμήμα του/της τελειόφοιτου/της. (Για παράδειγμα: ΙΩΑΝΝΟΥ ΕΛΙΣΑΒΕΤ ΧΡΙΣΤΑΚΗ Γ1) και να 
αποστείλουν τη φωτογραφία.   
 

     

 Οι φωτογραφίες πρέπει απαραίτητα να είναι: 
 

 με την επίσημη στολή (λευκό πουκάμισο, μπλε γραβάτα) 

 μεγέθους 4,5 ύψος x 3,5 εκ. πλάτος σε πόζα ανφάς (en face) και όχι προφίλ 

 σε ηλεκτρονική μορφή (JPEG) ανάλυση στα 300dpi 

 να είναι κοντινό πλάνο από το στήθος και πάνω 

 μέσα στα πλαίσια της κοσμιότητας:  
    -  οι μαθητές να είναι ξυρισμένοι, χωρίς αξεσουάρ, κοντά μαλλιά, ευπρεπώς κτενισμένα,  
       σε σοβαρή στάση 
   - οι μαθήτριες να είναι χωρίς μακιγιάζ, τα χαρακτηριστικά του προσώπου τους να είναι 
   ευδιάκριτα, συμπεριλαμβανομένου και του μετώπου και σε σοβαρή στάση 
 

 

Φωτογραφίες που δε θα ανταποκρίνονται στους πιο πάνω όρους δεν θα γίνονται δεκτές. 
 

 
Η τελευταία ημερομηνία αποστολής της φωτογραφίας ηλεκτρονικά στο email του σχολείου είναι στις 
6/12/2024. 

 

Σημείωση: 
Για δική σας διευκόλυνση, όσοι από τους μαθητές/τριες παραγγείλουν/αγοράσουν φωτογραφίες 
Απολυτηρίου (μεγέθους 3,5 cm x 4,5 ύψος) από τον φωτογράφο του Σχολείου, θα απαλλαγούν από την 
πιο πάνω διαδικασία αποστολής φωτογραφίας μέσω email. 
 
Η φωτογράφηση θα γίνει στο Σχολείο την Τετάρτη 27 Νοεμβρίου 2024 και θα στοιχίζει €6 (4 
μαυρόασπρες φωτογραφίες Απολυτηρίου σύμφωνα με τις προδιαγραφές που ζητά το ΥΠΠΑΝ).  Το 
ποσό των €6 θα πρέπει να παραδοθεί στον Υπεύθυνο Τμήματος από 08/11/2024 – 15/11/2024. 
 
ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
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